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Ålands Skärgård

Följ med på en lite annorlunda Ålandsresa med skärgårdskänsla. Vi besöker bla. Föglö, med sina pampiga kaptenshus i Degerby och 
sina genuina skärgårdshemman samt Villa Berghäll på Hummersö där bl. Kjell Ekströms akvareller visas. 

Dag 1 Hemort, Grisslehamn, Mariehamn 
Vi kör söderut mot Grisslehamn där vi går 
ombord på Eckerö Linjens båt  över till 
Eckerö. Ombord äter vi smörgåsbord med 
åländska specialiteter. Efter ankomst inkvarte-
ring på Hotel Pommern, centralt i Mariehamn, 
här bor vi två nätter. Middag på egen hand. 

Dag 2 Ålands Skärgård 
Guiden möter upp vid hotellet, resan går till 
skärgårdsön Föglö.
På väg mot Skärgårdsfärjan besöker vi den 
gamla stenladugården från 1869 i Önning-
eby. Där hittar du idag Önningebymuseum, 
som visar konst från konstnärskolonin som 
verkade kring friluftsmålaren Victor Wes-
terholm under åren 1886 till 1914. Turen  
fortsätter mot skärgårdsfärjan på Svinö.

Efter den 25 minuters långa färjeturen, åker 
vi direkt till Restaurang Seagram som serverar 
sin goda fiskbuffé.
Turen går sedan vidare mot Hummersö 
och Galleri Berghäll, där bl.a. Kjell Ekströms 
akvareller visas.
Bussen tar er sedan på en snabb tur runt 
Föglö, beroende på tid, innan färjan tar er 
åter till Svinö. På vägen mot Mariehamn be-
söker vi Pellasgården, som visar ett redarhem 
från slutet av 1800-talet. Byggnaden brann 
ner för 3-4 år sedan och är nu åter uppbyggd. 
Kaffe med bröd serveras i den härliga salen, 
uppbyggd efter det gamla huset. Guiden 
lämnar gruppen vid hotellet efter en upp-
friskande och intressant tur. Vi äter middag 
tillsammans.

Dag 3  Mariehamn – Hemorten
Frukost. Egen tid i den vackra staden 
Mariehamn. Återresa mot Grisslehamn och 
hemorten efter lunchtid. Vi äter en sen lunch 
tillsammans ombord. Åter till hemorten på 
kvällen.

Avresa: 14/7
Antal dagar: 3
Pris per person: 3295:-
Enkelrumstillägg: 595:-
I priset ingår: Bussresa, Del i dubbelrum inkl. frukost 
.Båtresor, Smörgåsbord t/r ombord på Eckerö Linjen. 
Rundtur i Skärgården med lokal guide heldag. Lunch 
dag 2.Middag dag 2 Reseledning

RESEFAKTA

3295:-

3 dagar

http://arrweb.abergs.se/cerisresorboka/
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5 dagar

5895:-

Avresa: 29/6
Antal dagar: 5
Pris per person: 5895:-
Enkelrumstillägg: 1295:-
I priset ingår: Bussresa, Logi i dubbelrum inkl. 
frukost. Båtresa med Hurtigruten Geiranger-
Molde, Färjkostnader & vägavgifter. Entré till 
Härjedalens Museum  Lunch dag 1 & 5. Middag 
dag 1,3,4. ”Fikapakke” dag 5,  Reseledare.

RESEFAKTA

På denna resa får vi uppleva många sevärdheter i Norge. Rosornas stad Molde med sitt 
Moldepanorama, Atlanterhavsvägen bland öar och skär mot öppna havet, ”världens 
vackraste sjöresa” med Hurtigruten från Geiranger till Molde och inte minst Trollstigen. 
Dessutom Gudbrandsdalen och Österdalen på väg till och från de norska fjordarna.

Dag 1. Hemorten–Dombås 
Resan börjar med tidig avresa mot vårt västra 
grannland. Vi åker genom vackert landskap 
och i Funäsdalen skall vi stanna till för lunch. 
Vidare mot Röros där vi stannar till en stund. 
Vi beräknar vara i Dombås sen eftermiddag. 
Inkvartering på fina Dombås Hotel, middag. 

Dag 2. Dombås, Molde, utflykt med 
Hurtigruten 
Efter tidig frukost åker vi vidare genom 
det vackra landskapet mot Trollstigen och 
Geiranger. Hurtigruten avgår mot Molde och 
vi har nu åtta timmar för världens vackraste 
sjöresa. Möjlighet att äta middag ombord. Vi 
ankommer Molde, rosornas stad, sen kväll 
och bussen möter upp för att köra oss sista 
biten till det lyxiga hotellet Rica Seilet Hotel 
som ligger precis vid fjorden. Här bor vi två 
nätter. 

Dag 3. Utflykt på Atlanterhavsveien
Sovmorgon och egen tid i Molde. På 
eftermiddagen åker vi ut på Atlanterhavsveien 
Denna väg är uppbyggd på många småöar 
med broar ute vid öppna havet. Ett 
imponerande vägbygge! Vi tar en fotopaus 
innan det är dags att vända tillbaka mot 

Molde. Väl tillbaka i Molde har vi lite egen tid 
innan vi samlas till middag på hotellet. Efter 
middagen, om det är klart väder, åker vi upp 
till  det kända ”Moldepanoramat”, där hela 
222 fjälltoppar är synliga.  

Dag 4. Molde– Röros 
Vår vistelse bland de norska fjordarna är 
snart slut och efter frukost  åker vi österut 
igen, längs Moldefjorden mot Eidsvåg och 
Sunndalsöra. Upp genom Sunndalen mot 
Oppdal och söderut över Dovrefjällplatån 
till Hjerkinn. Här tar vi av mot Österdalen 
och passerar först Folldal, Alvdal och vårt 
slutmål Röros och vårt hotell. Vi äter middag 
tillsammans. 
 
Dag 5. Röros -  Sundsvall 
Efter frukost väntar resans sista etapp. Vi 
åker nu mot hemorten men i Funäsdalen 
stannar vi för ett besök på Härjedalens 
Fjällmuseum. Vidare över Flatruet, Ljungdalen 
och mot Åsarna och via södra sidan Storsjön 
till Brunflo och över till Medelpadsgränsen. 
Lunchpaus på lämpligt ställe. Hemma vid 
kvällningen.

Atlanterhavsveien och Hurtigruten

http://arrweb.abergs.se/cerisresorboka/
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5 dagar

Flåmsbanan, en av världens vackraste järnvägar.  Här får vi uppleva Norges vackra och 
omväxlande natur med fjordar, fjäll och mycket mer. Vi besöker även två av Norges 
mest kända attraktioner, Flåmsbanan och Kjeåsen 
Dag 1. Hemorten– Hamar
Vi startar tidig morgon på denna Norgeresa 
där vi ska få uppleva storslagen natur. Vi 
åker via Bollnäs-Mora-Sälen till Hamar. 
Under dagen tar vi korta stopp för lunch och 
fika. När vi kommer fram till Hamar så ska 
vi inkvartera oss på fina Rica Hotel Hamar. 
Gemensam middag på hotellet.

Dag 2. Hamar- Laerdal 
Frukost. Vi kör sen iväg på västra sidan 
Mjösa, en vacker sjöväg värd att se. Vi 
kommer nu till Dokka och innan vi kommer 
fram till Laerdal ska vi besöka någon av de 
fina Norska stavkyrkorna som ligger i detta 
Strandfjordsområde. Väl framme i Laerdal, 
som ligger vackert vid Årdalsfjorden, checkar 
vi in på vårt hotell. Vi äter en god middag 
och under eftermiddagen skall vi åka iväg på 
en fantastiskt båtfärd på Årdalsfjorden och 
sagolikt vackra Aurlandsfjorden, en arm av 
världens näst längsta fjord – Sognefjorden. I 
Gudvanger står bussen som kör oss tillbaka.

Dag 3. Leardal – Eidsfjord
Frukost. Idag ska vi styra kosan söderut och 
åka via den längsta tunneln i världen 24,5 km 
lång, den går mellan Laerdal och Aurland. 
Vi åker vidare mot Flåm. Den lilla staden 
som ligger vid Aurlandfjorden. Här går vi 

ombord på tåget som ska ta oss på resan 
genom Flåmsdalen upp till Vatnahalsen. Den 
20 km långa Flåmsbanan är en av Norges 
största attraktioner och har 21 tunnlar med 
en sammanlagd längd av 6 km. Det tar ca 45 
min och just den här biten anses av många 
vara världens vackraste tågsträcka. Vi åker 
vidare mot Eidsfjord. Vi ska göra ett besök på 
Kjeåsen, den högt belägna gården som ligger 
600 m uppe på fjällsidan och som fortfarande 
är i drift. Innan vägen upp till gården anlades 
så fanns det bara ett sätt att nå gården 
och den var hisnande brant. Efter besöket 
åker vi tillbaka till vårt hotell Quality Hotel 
Vöringsfoss. Sen middag på hotellet.

Dag 4. Eidsfjord – Kongsvinger
Efter frukost åker vi mot Kongsvinger. Vi 
åker via Geilo, Gol, Hörnefoss till Oslo där 
vi stannar för lite egna stövtåg. Vidare till 
Kongsvinger. Kongsvinger är centralort i 
distriket Glåmdalen som sträcker sig längs 
älven Glommas södra del. Kongsvinger ligger 
nära svenska gränsen. Vi är framme någon 
gång på kvällen. Middag på hotellet.

Dag 5. Kongsvinger – Hemorten
Tidig frukost och vi har en lång dag på 
fina vägar som tar oss norrut. Vi åker via 
Charlottenberg, Karlstad och Dalarna. Under 
dagen stannar vi för mat och fika.

Flåmsbanan 
Foto: Per Eide

Foto: R.M.Sörensen

Avresedag: 26/7

Antal dagar: 5

Pris per person: 5995.-

Enkelrumstillägg: 1270

I priset ingår; Bussresa, del i dubbelrum inkl. 
frukost, lunch dag 1 & 5, Middag dag 1-4. Båtresa på 
Årdalsfjorden. Resa med Flåmsbanan. Besök på Kjeåsen, 
Vägtullavgifter. Reseledare

RESEFAKTA

5995:-

http://arrweb.abergs.se/cerisresorboka/
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Slottsresa i Finland 5 dagar

Dag 1 Sundsvall- Stockholm 
Avresa från hemorten vid lunchtid, stopp på 
vägen ner för fika och bensträckare. Ankomst 
ca 18:00 till Värtahamnen där vi går ombord 
på m/s Galaxy. Vi bor i bekväma dubbelhytter. 
För de som bokat middagsbuffé, serveras den 
i bufférestaurangen. Kvällen fri.

Dag 2 Åbo- Tavastehus – St Michel
Ankomst till Åbo kl.07:00. Gemensam 
frukost, innan vi stiger iland i Åbo.
  Vi startar slottsresan i Finland med ett besök 
på Åbo slott med anor från 1280-talet, 
där får vi en guidad visning av slottet. Det 
lägerkastell där den svenske konungens 
ståthållare och soldater var stationerade 
utvecklades under seklernas lopp till en 
massiv gråstensborg. År 1556 inleddes ett 
nytt skede i Åbo slotts byggnadshistoria. 
Då byggdes festsalarna, Kungssalen och 
Drottningsalen, i slottets översta våning. 
  Efter rundvandringen beger vi oss till 
Tavastehus. Vi börjar vår vistelse med fri tid 
i staden och möjlighet till lunch på egen 
hand innan vi ska besöka Tavastehus slott.  
Tavastehus slott är ett av våra medeltida 
riksslott. Det grundades i slutet av 1200-talet 
efter Birger Jarls korståg till Tavastland. Slottet 

utökades under 1700-talet med ytterligare 
en våning och hade nu tre våningar. 
Byggnaderna omgavs av en ringmur. 
Tavastehus slott var verksamt som fängelse 
1837-1972. Huvudborgen presenteras idag 
som ett historiskt minnesmärke. 
Efter visningen så är det åter dags att sätta 
sig i bussen för att bege oss till dagens 
slutmål St.Michel där vi skall bo över natten. 
Gemensam middag på hotellet.

Dag 3 St.Michel- Nyslott- Helsingfors
Frukost på hotellet innan vi kör till Nyslott 
(Savonlinna) där vi får en guidning av 
Olofsborg. Slottet byggdes på sent 1400-tal 
av Erik Axelsson Tott, den svenske guvernören 
i Viborg. Slottet reser sig ur den klippiga 
ön och är det mest uppseendeväckande av 
Finlands gamla befästningar. Idag arrangeras 
här många stora evenemang. Därefter 
upptäcker vi Nyslott, eftersom staden är 
uppförd på ett antal öar så gör vi detta bäst 
genom en guidad båttur. Egen tid i staden.
Vi åker sedan vidare mot Helsingfors och vårt 
hotell. Gemensam middag. Kvällen är fri.

Dag 4 Helsingfors
Frukost på hotellet, utcheckning och några 
timmar på egen hand. Vi träffas sedan vid 
salutorget där vi tar båten till Sveaborgs 
sjöfästning. Vi får en guidning på Sveaborg 
som byggdes på 1700-talet och tillhör 

världens största sjöfästningar. Sedan dukar 
vi upp våra medhavda picknick korgar i den 
idylliska miljön. Kl.17:00 avgår färjan mot 
Stockholm. Kvällen ombord.

Dag 5 Stockholm- Sundsvall
Frukost kan köpas ombord innan färjan 
anländer till Värtahamnen, Stockholm. Vi 
påbörjar resan hemåt. Stopp efter vägen för 
bensträckare och lunchmöjligheter. Åter i 
Sundsvall på eftermiddagen.

Avresedag: 11/8
Antal dagar: 5
Pris per person: 4695:-
Enkelrum/hytt tillägg: 1000:-
I priset ingår: Bussresa, Båtresa i B-dubbelhytt Sthlm-
Finland t/r, del i dubbelrum inkl halvpension dag 2-4, 
frukost dag 2, entré och guidning på slotten, guidad 
båttur i Savonlinna, båttur till Sveaborgs sjöfästning inkl 
guidning och picknick korg, bussfika och reseledning.

4695:-

RESEFAKTA

Följ med på vår slottsresa i Finland – en 
resa som andas medeltid och renässans i 
vackra och historiska miljöer. Vi besöker 
hela tre slott och en sjöfästning.

http://arrweb.abergs.se/cerisresorboka/

